

# ЕСЛИ СОТРУДНИКИ ПЕРЕСТАЛИ РАБОТАТЬ, ВИНОВАТА ПРОСТРАНСТВЕННАЯ ЭКОЛОГИЯ?

В условиях ужесточившейся конкуренции руководители фирм стараются повысить производительность труда сотрудников, устраивая им «разносы». Но более дальновидные начальники приглашают в офис специалиста по биолокации Анатолия Бабанова, который определяет пространственную экологию помещений.

## ВСПЛЕСКИ И ВПАДИНЫ

Анатолий Изитович занимается исследованием пространственной экологии помещений уже более десяти лет.

— Неблагоприятные зоны действуют на всех людей без исключения, — говорит Анатолий Изитович Бабанов. — Разница лишь в том, что человек слабого здоровья заболеет раньше, а более выносливый — позже.

От чего зависит неблагоприятное расположение рабочего места? От геопатогенных зон. Это локальные участки земной поверхности, в которых люди, животные и растения испытывают стрессовое воздействие.

— В пространстве существуют невидимые, но ощутимые человеческим организмом нарушения, — объясняет Анато-

лий Бабанов. — Они бывают нескольких разновидностей: впадины, трещины, выплески, холмы... На впадинах обычно наблюдается недостаток энергии, а выплески и холмы, наоборот, отличаются ее избытком. И то, и другое для человека вредно и вызывает различные болезни. Например, если он будет сидеть на склоне пространственного холма, у него образуется постоянный переизбыток энергии. Это может привести к онкологическим заболеваниям.

## ЗАБОЛЕТЬ ОТ... ТРАМВАЯ

Существуют еще и так называемые энергетические камни. Это сгусток психической энергии — несбывшиеся мечты и надежды личности. Они формируются за то время, которое человек там сидит. Кроме этого, бывают еще трещины

и провалы в пространстве. Трещины возникают в геологических разломах, при землетрясениях и оползнях. А провал может получиться при прокладке подземных трасс и ходов. Через них проходят энергетические потоки.

Естественно, что энергетические нарушения откладывают отпечаток на самочувствие человека. Помимо неощутимых энергетических трещин и впадин, есть еще и вполне осязаемые приборы и устройства, о вредном влиянии которых на человека знают многие.

— Самочувствие человека зависит от технических устройств как на его рабочем месте, так и за стеной кабинета и даже того, что происходит на улице, — продолжает Анатолий Изитович. — Сейчас поясню. На столе у сегодняшнего работника офиса стоят, как правило, компьютер, телефон, принтер, факс и прочая оргтехника. Наличие большого числа пересекающихся друг с другом кабелей усиливает отрицательную энергию.

За стеной может стоять другой компьютер, за окном проходят линия электропередач, контактная сеть троллейбуса и трамвая. Возникают очень мощные энергетические потоки.

Так что не надо удивляться, почему сотрудники конторы с видом на трамвайные пути плохо выполняют поручения своего шефа! У них снижается работоспособность и ухудшается память.

Если работник сидит в неблагоприятном месте, он становится раздражительным и суетливым. У человека расшатывается гормональная система, чаще наступают инсульты и инфаркты. И даже самые обычные болезни затягиваются надолго.

## НЕХОРОШИЕ МЕСТА

Корреспондент «Вечернего Ростова» заинтересовалась у Анатолия Бабанова: где же в нашем городе расположены самые «нехорошие» места?

Неблагоприятная пространственная обстановка может возникать на месте бывших кладбищ — а в Ростове таких участков довольно много.

На улице Пушкинской, в районе переулка Университетского, тоже не очень хорошо. Излишне говорить, сколько там расположено учебных заведений и учреждений...

Кстати, сотрудники одного из них жа-

ловались Анатолию Изитовичу на ухудшение самочувствия. Если до полудня они еще как-то держались, то после двенадцати появлялись апатия, слабость, головные боли.

Между улицей Советской и береговой линией Дона проходит тектонический разлом, который плохо влияет на состояние здоровья человека.

Очень сильная энергоактивная зона — на Театральной площади.

— Не секрет, что большие скопления людей искажают структуру пространства, — поясняет Анатолий Изитович. — И она влияет на самочувствие людей, которые работают в расположенных там зданиях. А ведь там находятся и здание управления СКЖД, и много офисов, и театр. Дальше по улице Большой Садовой идет еще одна очень активная часть — пересечение ее с проспектом Кировским.

Довольно много нехороших мест на проспекте Ворошиловском, начиная от улицы Красноармейской и до площади Гагарина включительно.

Проспект Буденновский от Комсомольской площади и до улицы Нансена тоже неблагоприятен. Там расположено много торговых баз, складов, магазинов. Их сотрудники могут себя чувствовать не очень хорошо...

## ЗАВИСТЬ ТОЖЕ ВРЕДИТ!

Анатолий Изитович сотрудничал с музеями, фирмами недвижимости, учебными заведениями, некоторыми сило-

В заключение Анатолий Бабанов сообщил, что отрицательно влияют на энергетику в коллективе плохие отношения, зависть, ненависть и «подсигивание» сотрудниками друг друга. В помещении, где сидят эти сотрудники, возникают пространственные нарушения. Некоторые, чувствуя это, меняют работу. Они не догадываются, что можно просто передвинуть свой стол — и выйти из неблагоприятной зоны!

П. ПУСТОВОЙТОВА. Фото О. Егоровой.

